
DĚJINY USA 

Tentokrát posílám úkoly na 14 dní (pošlete do 12. dubna na: daniela.dominova@borovskeho.cz,) 

Minulý úkol jste plnili většinou svědomitě – eseje, prezentace i testy na Kahootu byly zdařilé. Testy 

(se svolením autorů) bych ráda využila pro opakování v příštím zadání práce, za dva týdny.  

Zde jsou úkoly na 14 dní (dobře si rozvrhněte práci, je toho více):  ČTĚTE POZORNĚ 

1) Pusť si prezentaci a udělej si test, který ji doprovází – stačí jen klikat, budeš potřebovat papír 

a tužku, celkem bude 25 otázek. Napiš, jak jsi dopadl(a). Nešvindluj, není to na známky, 

všichni, kdo test zkusí, získají 3 body – všichni stejně, ať už dopadli jakkoliv, výsledky mi 

píšete pro mou informaci – jestli jste pochopili učivo ).  

2) Podle prezentace si doplň pracovní list, který máš doma (ty, které používáme ve škole, je to 

na straně 10 – Vznik USA – pokud jej náhodou nemáš, napiš si o něj, pošlu)- 2 body 

3) Načrtni myšlenkovou mapu o vzniku USA  (dle vzoru – toto měli za úkol šesťáci – Starověkou 

Indii, ty budeš mít uprostřed „vznik USA“ – odnoží kolik chceš, ale ať je to bohaté). Můžeš 

klidně na papír, vyfoť, elektronicky je to složitější (pokud už se do toho pustíš, tak můžu 

poradit jen, že já dělám pomocí funkce Vložit -  tvar – „obdelník s textem“). Myšlenkové mapy 

jsou jedním z nedoporučovanějších způsobů učení. Bude se ti to hodit do budoucna. 5 bodů  

 

 

 

 

 

4) (úkol na další týden): Další významnou událostí v dějinách USA je občanská válka, jinak 

nazývaná válka Severu proti Jihu.  

Podívej se na video o americké občanské válce, má 9 minut, udělej si zápisky a také (další) 

myšlenkovou mapu, kde zachytíš to, co pokládáš za důležité.      

https://www.televizeseznam.cz/video/slavnedny/den-ktery-ukoncil-americkou-obcanskou-

valku-9-duben-152582   - dalších 10 bodů (celkem tedy 20 bodů) 

Dobrovolný úkol (bodově ani časově neomezeno): 

 V prezentaci uvádím různé tipy na to, co lze k tématu navíc nastudovat, shlédnout atd.  

 Pokud se do něčeho pustíš, tak mi o tom napiš, určitě ocením .   

 Rozšíření: pokud shlédneš jakýkoliv historický film (o čemkoliv), přečteš článek o nějaké 

události z historie či historický román, navštívíš (virtuálně) muzeum, atd atd… zkrátka si 

rozšíříš obzory čímkoliv, co se týká dějin (jakéhokoliv období), dej také vědět (stručná 

recenze), odměna v podobě bodíků tě nemine    
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